

(國際版)四邑商工總會元旦日在會所禮堂，舉行同寅團拜，到有利銘澤議員，理監事長岑才生，陳南昌，副利導長：李炳超，鄧學德，利榮森，顧問，理監事，元老等有李自重，盧海明，張榮光，伍佩時，余松，利樹源，譚博極，黃達道，辛許，岑秀林，黃定波，林世超，梁英杰，鄧竹筠，許茂暢，何伯坤，關壽勤，陳孟綸，李禹才，李達人，關邦立，趙立勤，雷少波，雷庭均，張伯良，葉君庭，黃國華，李文焯，林耀實，區少軒，四邑學校主任關鍾琦等數十人，一堂濟濟，少長咸集，會場張燈結綵，鋪陳一新，到會者均歡然互祝新年好景，情況萬為熱鬧。

會中舉行簡單儀式，理事長岑才生致新年賀詞，並將重要會務建設大計摘要講述，最要者為設貿易興建高十層之「四邑大廈」，現已建至大樓，約在農曆年底可完成八層，如進行順利，則三月間可望完成整座上蓋工程，落成之期不遠。

岑氏又及興建大廈之財政調動凡四十餘萬元，皆賴副理事長炳超、支持，全部由康年銀行貸用，席上特向李氏致謝，闔座熱烈鼓掌，情緒興奮。



自從法國於一九四五退出越南之後，美國便以保證自由，免至南越陷於共產。美國認為他們有強大的海空軍力量，對付胡志明，當然比較法國優勝，但是此種游擊類型的森林戰術，已經給予美國證明他們的困難，不少於法國之時。最初美國只是以軍事顧問方式赴南越，但是此等顧問們後來發覺他們直接參戰，如此不足一年，由二萬二千美國軍人增至五萬，又增至十萬，現在已漸達至廿萬名，當美軍力增加之時，美國空襲北越亦加強。內胡志明，故此全世界的人士，均害怕此種戰爭的增加，可能演變成第三次世界大戰。

聖誕節，羅馬教皇之呼籲和平及美國的停炸北越，並未帶來北越的反應，戰爭仍然繼續，可是限於小型戰而已。目前最重要的問題是害怕美國沒有忍耐性，一旦再度發生擴大戰爭，則局勢不可收拾。

港四邑商工總會大廈將落成

塞流也使一般居民的生活負擔加重了。

由於寒流影響，許多居民都留在家中，因此一些消費性行業，如戲院，咖啡館等的生意，都比平時更為清淡，例外的是營舖的生意，一般均比平時忙碌，因為一些人趕着把當押了的衣物贈出，來換寒，但更多的人則到營舖當押東西，以便過冬錢購買寒衣。

在寒流襲擊下的新界郊區，有些地區因為買降薄霜，一部份農作物遭受損害，也有一些塘魚被冷死，農民受到一定程度的損失。

▲國貨生意仍舊堅挺

但是中國貨的生意却一枝獨秀，因為中國百貨，酒類，糖果餅乾及食品等，適合香港人的消費力，因此許多採購該物品的人，都捨高價的舶來貨而取中國貨。

聖誕節期間，港九各銷售中國百貨的商店，門庭若市，營業額較其他公司為大。

▲國貨生意仍舊堅挺

香港綜合報導)香港作年十二月中下旬，香港氣溫驟降，十二月十八日氣溫曾跌至攝氏七度，這是過去十二年來十二月份最低的氣溫紀錄。

由於天氣暴冷，苦了一般窮困的人

家，境況特別淒涼的是在街頭露宿的貧民，在十七，十八兩天，香港九龍共有三個貧窮的無家可歸者被活活冷斃，其中一個是年約五十歲的婦人，當她行經九龍順寧道時，因為饑寒交迫，支持不住，倒地死去。

另一個死者是一個年約六十歲的老翁，在行經九龍深水埗石碌尾徙置局時，因受不住嚴寒的侵襲，手足顫抖，約五十多歲的男子，晚上露宿街頭，大多數的無家可歸者，晚上露宿街頭，大多數都缺衣缺被，難以禦寒，這些瑟縮在各個角落的露宿者，大部份都是上了年紀的老人，他們既無職業，又無家庭，無所依靠，於是只能到處流浪。

在寒流侵襲下，遍佈香港九龍各區的無家可歸者，晚上露宿街頭，大多數

都缺衣缺被，難以禦寒，這些瑟縮在各個角落的露宿者，大部份都是上了年紀的老人，他們既無職業，又無家庭，無所依靠，於是只能到處流浪。

▲魚米混賣富庶景象

時評

美欲達越局和平必要忍耐

——華利輝——

(下)

李炳超、鄧竹筠、許茂暢、何伯坤、關壽勤、陳孟綸、李禹才、李達人、關邦立、趙立勤、雷少波、雷庭均、張伯良、葉君庭、黃國華、李文焯、林耀實、區少軒、四邑學校主任關鍾琦等數十人，一堂濟濟，少長咸集，會場張燈結綵，鋪陳一新，到會者均歡然互祝新年好景，情況萬為熱鬧。

會中舉行簡單儀式，理事長岑才生致新年賀詞，並將重要會務建設大計摘要講述，最要者為設貿易興建高十層之「四邑大廈」，現已建至大樓，約在農曆年底可完成八層，如進行順利，則三月間可望完成整座上蓋工程，落成之期不遠。

岑氏又及興建大廈之財政調動凡四十餘萬元，皆賴副理

事長炳超、支持，全部由康年銀行貸用，席上特向李氏致謝，闔座熱烈鼓掌，情緒興奮。

▲魚米混賣富庶景象

世界足球之爭霸戰

【未完】

(英國倫敦美聯社消息)舉世矚目之世界足球爭霸戰，現已決定於今年七月卅日在英國決賽，而初賽定七月十二日開始，複決賽則定廿五，六兩天舉行

，並一齊舉杯向各首長，元老致敬領導

，岑氏詞畢，即切餅分饋衆人，并舉

杯祝賀，隨開茶會歡飲，美點繁陳，岑

受銀潮及輸出領額影響，對繁榮發展不

無阻礙，但深信在政府統籌兼顧，居民

合作之下，經過一個時期，當可重趨安

定，恢復繁榮。

岑氏詞畢，即切餅分饋衆人，并舉

杯祝賀，隨開茶會歡飲，美點繁陳，岑

受銀潮及輸出領額影響，對繁榮發展不

無阻礙